KoHTpoJsIbHBII BXOJHOMH YCTHBIN C4éT B S Ki1acce  ceHTHAOpH KoHTpoJibHbII BXOJHOH YCTHBIN C4éT B S Ki1acce  ceHTAOPH
Bapuanm 1 Bapuanm 2
oU oU
IIpumep OTtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer IIpumep Otser
1) 36+54 11) 420-10 1) 78 + 22 11) 37000:10
2) 76 +59 12) 1200 : 100 2) 69 +97 12) 10-530
3) 67+135 13) 1000 - 18 3) 47 + 165 13) 3800 : 100
4) 100-31 14) 124-0 4) 100 - 57 14) 0-174
5) 124-33 15) 0:8 5) 114-87 15) 0:9
6) 89+0 16) 72:8 6) 101-0 16) 63:7
7 9-6 17) 42:7 7 7-9 17) 48:6
8) 14-3 18) 48:12 8) 13-5 18) 39:13
9) 19-5 19) 75:15 9) 16-3 19) 45:15
10) 30-70 20) 1800 :20 10) 40 - 60 20) 2400 :40

CpaBHH 4yHCJIa, TOCTABD
B KJETOYKY 3HAK >, < WIH =
(BMecTO * - Hen3BeCTHBIE M PHI)

OTBeTh HA BONPOCHI, OTBET
3aNMIIU B KJIETOUYKY

CpaBHH 4yHCIa, TOCTABb
B KJIETOYKY 3HAK >, < WIH =
(BMecTO * - HeM3BeCTHBIE HU(PPHI)

OTBeTh HA BONIPOCHI, OTBET
3aNMIIU B KJIETOYKY

1) 12345678 [1 9876543

8) Bo CKOIBKO pa3 HyKHO

yMeHbIHUTH 9uciio 100, 9ToQkI

2)  56**99*9 [ 6**0*41

MTOTyYUTh YUCIO 257

1) 135797531 [1 98765439

2)  69%%99*9 ] 76**0*41

8) Bo CKOJBKO pa3 HykKHO
yBENMUYUTH 9UCIIO 20, 9TOOBI
nmoy4uuTh gucio 100?

3) 11**00**10 [ 999***999

9) Kakoe umncmo Hy>KHO
pu6aBuTh K ynciy 108, 4To0bt

Bbipa3u Be1nuHMHy B TpedyeMbIX
eIMHULAX U3MepPeHus!

NOIy4uTh uncio 200?

3) 10*1**0010 [ 999***999

Bbipa3u BeJIMUHMHY B TpeOyeMbIX
eIMHULAX U3MePeHUs!

9) Kakoe gncno Hy>KHO
puOaBUTH K uucCity 98, 4TOOBI
NoJIy4uTh yuciao 200?

10) Tlepumerp nepsoro
kBagparta paBeH 20 cM, a

CTOpOHA BTOPOr'o KBaJpara Ha 3
cM Oosblile, 4eM CTOpOHA

nepBoro. Yemy paBeH nepuMeTp

4) 3m 2am 30mMm = cM
5) 2417 Mun = MUH
6) 24 kr 130r = r
7) 300000 am° = M2

BTOpOro KBajapaTa?

4) 4m 3am 40Mm cM
5) 3412 MuH MUH
6) Sul2kr40r r
7) 9am’ = cm’

10) Ilnomans nepBoro KBaapaTa

paBHa 25cm?, a CTOPOHA BTOPOTO
KBaJpaTa Ha 2 CM MEHbIIIE, YeM
cTopoHa nepBoro. Yemy paBHa
IUIOLIaAb BTOPOro KBajapaTa?




AHaJIM3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOIO c4éTa B S Kiacce

Cenmaopo
CroxxeHue, BEIUUTaAHUE VYMHOXKEHHE VYMHOXKXEHHE 1 Jlenenve HaTypaJbHBIX CpaBHu Bripaszu OTBETEI = e
CIHCOK HaTypaJIbHBIX YHCEI HaTypaIbHBIX JIeNeHue Ha YHCell qHCcIIa BEJIMUMHY B Ha E g 5
YHCell a3psIH e0yeMBIX BOIIPOCHI ) = A
yyammxcest PaspALRYIO TPeRy P = 2
SIMHUILY; (117150400704 o) g &
Ha 0 mm 1 U3MEpEHUst
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 11 | 12 13 1 1 16 17 18 1 20 | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1
0 4 5 9 0
YcneBaeMocTh %  KauectBO %
HpnMeanne: «t» - BCPHO BBIIIOJIHCHO, «-» - OH_II/I6K8., ((O)) - HC INPUCTYIIUJI K BBIIIOJIHCHUIO.



KoHTpo/bHBIl BXOJHOH YCTHBIN c4€T B 6 K1~ ceHTAOPDH KoHTpoJ/IbHBII BXOJHOH YCTHBIN C4éT B 6 KJI.  ceHTAOPDH
Bapuanm 1 Bapuanm 2
oU oU
IIpumep OTtBer IIpumep OTBer IIpumep OTBer IIpumep OtBer
1) ,3-4 11) 3,04 +0,34 1) 1,4-6 11) 6,03 + 0,63
2) 56:8 12) 0,17 +1, 83 2) 56:7 12) 0,37 +5, 63
3) 0,48:1.2 13) 3,47 - 1000 3) 0,6:12 13) 5,48 - 10000
4) 2,5-0,8 14) 0,0001 - 8 4) 2,5-0,04 14) 56 : 100
5 11:2 15) 1,017:0,1 5) 2,3:2 15) 2,077:0,1
6) 0,05-1,2 16) 75:100 6) 0,5-0, 14 16) 0,001 - 63
7) 5,36 —3,6 17) 4-1,47-0,25 7) 5,43-43 17) 4 - 10,7 -0,25
8) 8-5,37 18) 0,5-632:0,2 8) 10-5,87 18) 0,5-687:0,2
9) 15+35 19) (168,24 +17,6)+12,4 9) 15+15 19) 92,24 - (68,24 +14,6)
10)0,96-0, 6 20) 37,907 - (23,907+3,4) 10) 0,75-0,5 20) (23,807+3,457)+1,193
ITocTaBb B IPSIMOYr0/IbHUK BEPHOE YHCJIO ITocTaBb B IPSIMOYT0JIBHUK BePHOE YHCJI0
1) 68= + 31,67 3) 35=0,7- 1) 57= + 41,67 3) 48=0,8-
2) 214= - 7,09 4) 6= 24: 2) 216= - 6,08 4) 7=35:

Bbipa3u Be1nuHMHy B TpedyeMbIX

CpaBHH 4ncJIa, IOCTABb 3HAK:

Bbipa3u BeJIMUHMHY B TpeOyeMbIX

CpaBHH 4ncJia, IOCTaBb 3HAK:

eIMHHUIIAX U3MEepeHusl <,> wm = eIMHUIIAX H3MepPeHusl <,> wm =
5) 2t3un 3 r= KT 8) 13 22 5)21t5u80r = 8) 7 2;
5 5 3 3
6) 2497muH 12¢ = MHH 9) 147 150 6) 34l wmunalsSc = MUH 9) s 9
151 151 13 13
13m 2 = 41 4Mm =
7) 13m 21m 3mMm 10) % 0,97 7) M 31M 4MM cM 10) % 0.75




AHAJIU3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOIO c4éTa B 6 KJlacce

cenmsaopo
VYMHOXKXEHHE 1 CrnoxxeHue, BRIUUTAHUE YMHOXEHHE 1 ParnmonansHBIH ITocTaBb B [TepeBenu CpaBHH < —
CIHCOK JIeTIEHUE AECATHIHBIX JIECATUYHBIX JIPOOCH JIeJIEHHUE Ha cuér MPSIMOYT OJIEH €IMHULIBI qucaa E §
o0eit a3psi. eIUHI HK BEpHOE H3MEPEHUS ) =
ydanmxcest P PA3PAA. CIHHILY qHCIJ’IO p (oGbixHoBenH | & | &
bl APOOH) = =]

11213 [4]5l6 |7 [8l9 [10 [11 [12]13 [14 [15 [16 |17 |18 |19 |20 |1 |2 [3 [4]5 |6 [7 |8 |9 |10

YcneBaeMocTh %  KauectBO %

IIpumeuyaHue: «+» - BEPHO BBIIIOJIHEHO, «-» - omInOKa, «0»

- HC INPUCTYIHII K BBIIIOJITHCHHUIO




KoHTpo/bHBIN BXOAHOH YCTHBIN C4€T B 7 KJ1.  CeHTAOpH KoHTpoJIbHbII BXOJHOH YCTHBIN C4éT B 7 KJI.  CeHTHAOpb

Bapuanm 1 Bapuanm 2
)| on
IIpumep OTtBer IIpumep OTtBer IIpumep OTBer IIpumep OTtBer
1) 1,3-(-4) 11) 7,5:(-100) 1) -14-6 11) -5,6:100
2) -56:(-8) 12) 0,0001 - (-8) 2) -56:(-7) 12) -0,001 - (-63)
3) -0,48:1,.2 13) -3,47-1000 3) 0,6:(-1,2 13) 5,48 - (-10000)
4) 2,5-0,8 14) 7:0,01 4) 2,5-0,04 14) 11:0,01
5) -3,04 + 0,34 15) 4-(-10,7) -0,25 5) -6,03 +0,63 15) 2-(-2,077)-5
7-1 7-
6) 0, 83 16) 0,2-687- % 6) 0.37-563 16) % (-263,6) - 40
7 16 12 2 9 2 5
1) ——=|—— 17) -1—-— 7 ——|—— 17) -2—-—
: 8(49j ' 123 : 3(1aj ) %5
8 2 1 4 2 1
8) ——:— 18) -:04 8) —:|l-— 18) —-:0,2
) 93 ) 3 ) 5 ( 15} ) 2
2 2 1 1 3 1
9) -2—-(-3=- 19) -4—-6,75 9) -3--63 19) -4——-(-3=
) —2¢-(=87) ) ) ) —4g-(=89)
10) 7-12 20) —31482 10) 6-22 20) —22:32
5 5 9 5 5
ITocTaBb B NPSAMOYT0/ILHUK BepPHOE YUCI0 ITocTaBb B NPAMOYTOJILHUK BePHOE YHCJI0
1) 68 = + 7g 2) 3§=2 : 1) 57= +8z 2) 13:3.
7 7 7 7
Bripa3u BesnuuHY B TpeOyeMbIX CpaBHH 4HCJIa, TOCTaBb B Bripasu Be/iMUUHY B TpeOyeMbIX CpaBHHM 4yHCJIa, I0CTABb B
eIMHHUIAX H3MepeHust NPSMOYTOJIBHUK 3HAK: <,> WIH = eIMHHIAX H3MePEeHHsI NPSMOYTOJIBHHK 3HAK: <,> WIH =
3) 1u 2muH 12¢ = MHH | g 7 1 3) 24 10mun 45¢c = MUH 3 8 1
4) 1t 31 68r = KT ) 13 2 4) 1t 12xkr 8r= KT ) 17 2
5) 2600 Mmm = M 9) 157 150 5)11300om = KM 9) 157 160
158 151 158 161
6) 72000 M° = KM’ 6) 600 mm° = M2
3 _ 3 3 _ 3
7) 1,2 am° = MM 10) % 0,28 7) 20000 m° = KM 10) ;_g 0,65




AHAJIM3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOIO c4éTa B 7 KJlacce

cenmsaopo
HevictBus ¢ HevictBus ¢ | YMHOXeHUE U | Pa3nuuHble OeCTBUS C ° Bripasu < 3
CHnucok JECATUIHBIMU APOOSMH | OOBIKHOBEHH | JCJICHHE Ha palnroHaIbHBIMU i’ E BEJIMYHMHY B g %E § E
m
yuaImxcest BIMH pa3psAIHYIO YUCIIaMHU g Bl TpeOyeMbIX - ;.::ké = g
JPOOSIMH SAUHUILY ':o é eIMHHIIAX é : :t 5 %
8 U3MEpPEHUs 83 ==}
123456789111213141516171819312345678910
0 1
YcneBaemocThb %  KauectBO %
IIpumeuanue: «+» - BEPHO BBHIMOJTHEHO, «-» - OKOKa, «0» - HE MPUCTYMWI K BBIIOJTHEHUIO



KoHTpoJsbHbII BXOAHOMH YCTHBIN c4éT B 8 KJ1acc ceHTAOpPD

KoHTpoJibHbIi BXOJHOMH YCTHBIN c4éT B 8 Ki1acc ceHTsA0pPH

Bapuanm 1 Bapuanm 2
| oU
IIpumep OtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer
1) 1,3-(-4) 11) 0,7-1,83 1) -14-6 11) 0,3-5,63
2) -5,6:(-8) 12) -2,3:0,001 2) -56:(-7) 12) -0,001 - (-63)
3) -0,48:1,2 13) 4-(-10,7) -0,25 3) 0,6:(-1,2) 13) 2-(-2,077)-5
4) 2,5-0,8 14) 0,0001 - (-8) 4) 2,5-0,04 14) 11:0,01
5) 2:2 15) 11:05 5) 1.2 15) 12:05
3 5 2 2 7 5
7 16 1 2 9 1
) T il 16) 0,2-687- — —Z == 16) — (-23,6)- 4
: 8(49j ) 20 ) 3(16] )20( )
7) 41.3 17) 5°.5":(-5) 7) 2.1 17) 2*.2°:(-2)
2 4 5 15
1 4 2 )3 1 5 22
8) —4--675 2" -2 8) —3--68 3°-(3?)
) . 18) # ) c 18) o
3 } 3 (s
9) —22_(-3% 19) (-3)-27:(-3%) 9)—4>_ (-3l 19) (-5)°-25:(-5*)
5 5 8 8
3 4
10) 7-12 20) 25:10°-14 10) 6-22 20) /1013
/ 4,6-10° - 4,2 9 54-10°-39
ITocTaBb B IPSIMOYT0JIbHUK BEPHOE YHCJI0 ITocTaBb B NPSIMOYI0JIbHUK BEPHOE YHCJI0
1) 23-(22):4 2) n®-(n I:l) 2=n' 3) 2la-1_ o1 32'(33)D 2) as-(aD) = 3) 24m +3 _ .3
o7 3a 3a 1) =27 4dm dm

35

IlpuMeHu panMoOHAJbHBIH CYET

OTBeTh Ha BONPOCHI

IIpyuMeHnu panMoOHAJBbHBIH CYET

OTBeTh HA BONIPOCHI

4) 9,86-17,26 —7,26 - 9,86=

2 X

5) 0,25-0,8-40-12,5=

Tm 12+a

8) Haiigu x u3 mponopiuu

4) 19,56 - 17,39 + 82,61 - 19,56=

2 5m

5) 0,5-160-20-2,5=

x 12+a

8) Haiinu x u3 mponopuu

6) 1672 —67%=

9) Haiigu 8%
oT yucaa 560

6) 57° —43=

9) Haitau 11%
oT yuciaa 60

7) 1349° +2-1349-6,51+551°=

10) Haiitu uncno, 13%
KOTOpOTO paBHbI 39

7) 1347 -2.134-2,4+2,4°=

10)  Haiitu yucno, 7%
KOTOpOTO paBHbl 63




AHaJIM3 KOHTPOJILHOI0 YCTHOIO cuéTa B 8 Kiacce

cenmsaopo
HeiicTBus ¢ JeiicTus ¢ Pasnuunele gelicTBus ¢ CaoiicTBa IloctaBe B | Pammonanenel | ITpomoprus
CIHCOK JECTHIHBIM OOBIKHOBEHHBIMHU palyoHaTFHBIMU YHCIaMH Crenienn 9 mpsAMOyro i cuér U TIPOLEHTEI | & =
U Ipo0sMH JIpoosiMu L I JBHHK thopmysl o= g
Yuamuxcs 2 K I o o,
& 5 BepHoOe COKPAIEHHOT O = =
2 &5 umcro YMHOKEHHS. © 1l m
S
112134516789 |10 |11 [12 [13 [14 [15 [16 |17 [18 |19 |20 |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 ]9] 10
VYcneBaemocThb %  KauectBo %

HpnMeanne: «ty» - BCPHO BBIIIOJIHCHO, «-»

- omnOka, «0» -

HC NPUCTYIIUJII K BBIITOJIHCHUIO.




KoHTposbHbIi BXOAHOH YCTHBIN c4éT B 9 Ki1ace CeHTsAOpb KoHTpoJibHbII BXOJHOH YCTHBIN c4éT B 9 Ki1ace CeHTAOpb
Bapuanm 1 Bapuanm 2
oU oU
IIpumep OtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer IIpumep OtBer
1) 1,3-(-4) 11) 0,7-1,83 1) -14-6 11) 0,3-5,63
2) -56:(-8) 12) -3,04+0,34 2) -56:(-7) 12) -0,001 - (-63)
3) -0,48:1,.2 13) 4-(-10,7) -0,25 3) 0,6:(-1,2) 13) 2-(-2,077)-5
4 2,5-08 14) 0,0001 - (-8) 4) 2,5-0,04 14) 11:0,01
5) .04 15 —1%.2 5) L.02 15) —22.2
3 2 3 2 5 12
7 ( 16 1 2 9 1
6) —L.[-= 1 2-687 = 6) —-(—j 16) = (-2 -4
) 2 ( 49j 6) 0,2 687 > 31" 16 6) ; (-263,6) - 40
2 4 (92} 2 5 (q2)?
7) 7-1= 2"-2 7) 6-2= 3-8
) Z 17) # ) S 17) %
8) 43675 18) (-3)°-27:(-3*) 8) _3l 63 18) (~5)°-25:(-5*)
5
2 2 108 3 1 .10% .
9) —2£-(-39 19) 2,3 102 14 9) —4>_(-32) 29) 2,7 103 13
5 5 4,6-10%-4,2 8 8 54-10°-39
10) 37 +4? 2077 - (V3] +2° 10) 57 -3 20) V6% + (V5] — 3
ITocTaBb B IPSIMOYI0JIbHHK BEPHOE YHCJI0 ITocTaBb B IPSIMOYT0JIBHUK BePHOE YHCJI0
1) 572 =50 3) n®n 2= n® 1) V1543 - =45 3) 4°-(al)?=g®
. 2la -1 1 ) 24m+3 3
IR p 21 [ ] L ) 5330 _, P ]2
3a 3a dm 4dm

IIpuMeHu panMoOHAJIBLHBIN CYET

Bbipa3u u3 popmyJisl

IlpyuMenu panMoOHAJbLHBIH CYET

Bripazu u3 ¢gopmy.isl

5)  6781° —3219%= 8)S = z(R? —r?), R= 3) 5783 —4217%= 8)s =z(R?—r?), r=
2 2 2 2 _
6) 1147 +228-5,6+5,6°= g)V:%ﬂRZh, = 4) 3172-434.317+217% = 9) V:%ﬂth’ A=
3 3 2 3 3 o
A 1647647 joys = R A 2547° 4458 oy 1 RE
16,47° +16,47-6,47 + 6,47 360° 25,472 — 25,47.6,53+ 6,53 180°




AHAJIU3 KOHTPOJIBLHOI0 YCTHOIO c4éTa B 9 KJi1acce

cenmsaopo
JevictBus ¢ JetvicTBus ¢ Paznuunsie nerictBus ¢ CaoiicT o =z
CIHCOK JECATUYHBIM | OOBIKHOBEHHBIMHU palMoHAIBHBIMU YHCIaAMH Ba b 2 B o 25 5 -
U IPOOSIMH JpOOSIMU o Crenen g g g S g2 HE| o 5
yJammxcest g = u © ¥ S e g%&% EE < =
S o = X O = 2
B & & g 223 ST gEl g% 2| &
2 1 £2f |55°E iz 5 | &
(o) A o
S@ = E R Ao M o
11273 T4l5 67189 10 J20 [11 [12 [13 14 [15 [16 |17 [18|19 |1 [2 [3 [4 [5[6 [7 |8 [9 |10
VYcneBaeMocTh %  KauectBo %
IIpumedyanue: «+» - BEPHO BBIIIOJIHEHO, «-» - OH_II/IGKa «0» - He OPUCTYIIUI K BHIHOJHEHUIO.
b 9

10




